



FIRMA „AURUM” - INVESTIȚII ȘI... LAPTE

Zilele trecute, la Primăria Deva, l-am întâlnit pe dr. Aurel Săvulescu, medic român din Viena, plecat din țară de mai mulți ani. Profitând de amabilitatea domniei sale, ne-am permis o discuție, mai cu seamă că revenirea în țară are și un scop lucrativ — o investiție imediată.

— **Dr. dr., căruia fapt se datorează „vizita” dv. în țară, diacolo de afinitățile natale?**

— Am revenit în țară cu cele mai frumoase gânduri. Am înființat firma „AURUM” — firmă mixtă româno-austriacă. Prin ceea ce facem, vrem să dezvoltăm nu numai relații economice, ci să contribuim — românii din afară — la scoaterea țării din izolarea externă în care se găsește și, totodată, să venim în sprijinul oamenilor acolo unde piața este extrem de deficiente.

— **Ce aveți în discuție în perioada imediată?**

— Este vorba de înființarea unei societăți de achiziționare și desfacere a

laptelui. Ne-am oprit la acest lucru deoarece este un produs deficitar, produs necesar unei categorii importante de populație — de la copii până la oamenii în vârstă. În ce privește prețul, acesta va fi mai mic decât prețul actual de desfacere prin unitățile de stat, iar calitatea va fi foarte bună. Ne-am propus să realizăm două categorii de lapte: la 3,6 procentă grăsime, deci la prețul de achiziție, și o altă categorie, undeva la 1,7—1,8 la sută grăsime.

— **De unde veți achiziționa laptele?**

— Până în primăvară vom organiza o rețea proprie de colectare a laptelui de la țărani, cu plata pe loc, pentru a elimina astfel timpul pierdut cu drumurile la oraș, banii cheltuiți pe transport etc. Vrem să constituim o instituție perfectă, în care avantajul să fie de ambele părți. Celor care se vor dovedi parteneri serioși le vom asigura tratamentul gratuit al anti-

malilor. De asemenea, le vom asigura în contrapartidă târfe, concentrate, alte facilități. De altfel, în zona Timișoarei avem utilaje care prestează activități agricole — contravaloarea prestațiilor fiind concretizată în produse pe care le vom oferi țărănilor de la care achiziționăm lapte.

— **Intenționați o fermă proprie de creștere a vacilor?**

— Da, și aceasta tot într-o perioadă apropiată. Prin propria fermă, vrem să revitalizăm sectorul zootehnic, cu perspective de a ajuta gospodăriile țărănești cu material biologic.

Am consemnat, credem, nu numai o declarație de intenție, ci un obiectiv important, care va deveni operant în maximum două-trei luni. O inițiativă care vine în sprijinul direct al micului producător și, deopotrivă, al populației.

Mult succes firmei AURUM!

CORNEL POENAR

Membrii și simpatizanții Alianței Civice din județul nostru au luat parte la o întrunire ce a avut loc recent la Casa de Cultură din Deva. Participanții la această manifestare au trecut în revistă starea actuală a României, aducând

lor aflate în opoziție pentru a se opone cu mai multă tărie actualei conduceri a României care duce țara spre dezastru, spre dictatură și reînnoirea comunismului. S-a vorbit despre restaurarea comunistă, despre criptocomu-

Întrunirea membrilor și simpatizanților Alianței Civice

critici partidului de guvernământ, Președinției României și Guvernului Văcăroiu, subliniindu-se necesitatea întăririi forțelor opoziției careia îi revine un rol important în democratizarea României. În această ordine de idei s-a prezentat un Apel al dnei Doina Cornea, unul dintre liderii Alianței Civice, care a adresat membrilor și simpatizanților chemarea de a se uni în jurul forțe-

nismul care s-a cățărât la putere, despre imaginea nefavorabilă a României în lume, fapt pus în seama forței politice și instituționale care conduc țara, fostei nomenclaturi aflate în fruntea structurilor centrale și locale.

În continuare, în cadrul întrunirii s-a ales noua conducere a Filialei județene a Alianței Civice. Ca președinte a fost ales dl Constantin Barbu.

● **PRIMUL MINISTRU** bulgar, Liuben Borov, a afirmat că Bulgaria „a făcut tot ce a putut pentru a aplica sancțiunile” impuse de ONU împotriva Serbiei și Muntenegrului și că „nu există nici o neînțelegere între țara sa și România în privința respectării ambargoului”. El a mai afirmat: „este oarecum curios că toată lumea afirmă că este preocupată de incidentele de pe Dunăre, dar cu toate acestea alimenți nu întreprind o acțiune serioasă la scară internațională”.

● **STATELE UNITE** apreciază că o retragere totală a forțelor ONU din fosta Iugoslavie ar conduce la o agravare a conflictului din regiune — a declarat purtătorul de cuvânt al departamentului de stat, Richard Boucher, citat de France Presse.

„Dacă vom retrage toate trupele ONU, va trebui cu siguranță să facem față unei agravări a conflictului”, a declarat Boucher, în timp ce la ONU eventualele trupe retragerii „câștilor albastre” neimplicare în conflict este din ce în ce mai des evocată.

● **DUPĂ CE AU PĂRĂSIT** lucrările Parlamentului Moldovei cerind organizarea de noi alegeri legislative încă în luna mai a acestui an, deputații a trei din cele cinci grupuri parlamentare au afirmat într-un mesaj adresat poporului, că nu vor reveni în sala de ședințe decât pentru examinarea proiectului de lege cu privire la noile alegeri, transmise ITAR-TASS. În opinia autorilor documentului, organul legislativ a intrat în impas, fiind incapabil a alege între independența țării sau transformarea Moldovei într-o provincie a altui stat. Potrivit aprecierilor lor, în Moldova s-au conturat cu claritate două tendințe. Pentru independență se pronunță președintele Mircea Snegur, guvernul și majoritatea deputaților, în timp ce ideea unirii cu România este susținută de o mică parte a deputaților, sprijinită de șeful organului legislativ, Alexandru Moșanu, între timp demisionat.

● **AMBASADA GERMANĂ** din Chile l-a trimis fostului lider est-german Erich Honecker cităția tribunalului din Berlin în care i se cere să se întoarcă în Germania pentru continuarea procesului.

● **PROCESE.** Ca peste tot aproape, și la Sîntămăria Orlea au fost și sint probleme legate de punerea în posesie a pământului. Până în prezent au fost și sint pe rol cinci astfel de procese. Cele mai multe sint legate de dreptul de moștenire. (V.N.)

● **COZI LA PINE.** Ca la fiecare sfîrșit de săptămînă, și sîmbătă, 30 ianuarie a.c., s-au înregistrat cozi mari la pine. Cu deosebire la magazinele particulare, dar și la unele ale comerțului de stat. Lume multă și pine bună la brutăria de pe strada Oltuz (colț cu M. Eminescu), de asemenea la brutăria de la

parterul blocului 8, de pe bulevardul Decebal. Deci pine bună și la român și la turc. Dar se pare că cea mai bună e la... Neamț, pe DN 7, în apropierea autogării. Incercați... (D.G.)

● **PROCUREUR, VALENTIN NEAGU**

ANUL V
NR. 797
MARTI, 2
FEBRUARIE
1993
4 pagini — 15 lei

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ÎNȚIMPINAREA DOMNULUI

La 40 de zile după naștere, Iisus, după rînduiala dată prin Moise, a fost dus la Templu de către Sfînta Fecioară Maria și Iosif, ca să fie închinat Domnului. Dreptul Simeon, plin de Duhul Sfînt, a zis către Sfînta Fecioară: „Iată Acesta este pus spre căderea și ridicarea multora din Israel și ca semn de contrazicere ca să se descopere gândurile din multe inimi. Și prin însuși sufletul tău va trece Sabia” (Luca 2, 34—35). „Iisus e piatra încercării pentru orice ființă umană. Nimeni nu poate fi indiferent față de Iisus. El este Adevărul, Iubirea, Viața, Jerifa — orice vrînd-nevrînd ia o atitudine față de aceste valori! Sabia a trecut prin inima de mamă a Preacuratei, în toate groaznicele încercări și suferințe ale Fiului Ei, cum a proorocit dreptul Simeon. Tot acum îl înțimpină pe Domnul și proorocita Ana, văduvă în vîrstă de 84 de ani, ce nu se depărta de la Templu — slujind noaptea și ziua în post și rugăciune” (Luca 2, 37—38).

Iată doi oameni care s-au învrednicit să-l primească pe Iisus! De aici îl denumirea sârbătorii de: „Întîmpinarea Domnului”. E o dovadă sigură că toți cei ce le urmează exemplul îl vor primi în sufletele lor pe Iisus, Mîntuitorul lumii!

Preot CORNEL ILICA

Rîndurile de față se vor unii serios semnal de alarmă pentru amatorii de valută, dar nu numai. Și sint destul. Nu de altceva, dar mulți s-au ars. Iar Mafia, în adevăratul sens al cuvîntului, a pătruns și în România. Cînd spunem Mafia, spunem de fapt tot felul de afaceri, care numai de lege nu iau seama.

Zi însoțită de vară. Un Mercedes, ultimul tip, înmatriculat în Italia, rulează dinspre Arad spre Deva. Cu cîțiva kilometri înainte de a intra în mușlețiu, mașina oprește într-o parcare. Dintr-o ascunzătoare a portbagajului este scos un teanc de dolari, iar cei doi călă-

Mercedesul și italienii (I)

tori discută ultimele detalii ale unei afaceri. Pasagerul din dreapta face tot posibilul să fie luat drept italian autentic.

Imbrăcăminte adecvată

SERIAL. Mafia in România

are, iar prin peregrinările lui în Europa ajunse și în Italia. Vorbește destul de bine limba lui Dante. Pentru ca „autenticul” să fie și mai și, de la omul de la volan îmbrumutată o brățară și un ceas din aur masiv. Cu noaște bine Deva, pentru

ca pe vremuri a fost elev la o școală profesională de aici. Mai practicase ceva sport la un club din localitate. Numele său este R. Daniel și are 22 de ani.

Este însoțit de signore C. Mario, de 54 de ani, italian get beget, venit pentru afaceri în România. Detaliile fiind clarificate, autoturismul pornește din nou și-l duce pe cei doi în celălalt capăt al Devei. De acolo iau la rînd unitățile private o-

ferind spre vînzare o marfă destul de căutată: dolari. Numai bancnote de 100. Motivul? Au rămas fără lei și vor să achiziționeze marfă din România, așa că oferta este sub prețul pieței negre. Nevoia este urgentă. Preț? 32.000 de lei pe o bancnotă. De altfel, pretind că nici nu cunosc prețul la care se cumpără dolarii. Deși mai puțin cunosători al limbii italiene, cei întrebați se dumiresc destul de repe-

TIBERIU MEDEANU
PROCUROR,
VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. 2-a)

IN ACEST NUMAR

- Probleme de interes major
- Cărți și cititori
- Echipa
- Oamenii iubesc pămîntul și animalele
- SPORT ● SPORT

UNA PE ZI

● Lumea e plină de binevoitori: unii binevoiesc să muncească, iar alții binevoiesc să-l lase...

FLASH!

● **RECUNOAȘTEȚI PERSONAJUL...** Biblioteca din comuna Șolmuș (bibliotecar Larisa Henț), cu sprijinul Bibliotecii Județene, a organizat concursul „Recunoașteți personajul din povestile lui Ioan Slavici?” Elevii clasei a III-a s-au pregătit temeinic în acest sens și, ca la orice concurs, au fost și câștigători! Alina Ciocogaru, Alina Almășan, Daria Opresan, Sergiu Tîndăș. (M.B.)

● **ABONAȚI STATORNICI.** Sa-

tul Dănulești aparține comunei Gurasada. Este mic. Are doar cîteva zeci de case, cîteva zeci de suflete. Dar oamenii sint buni gospodari și... statornici abonați, deci cititori ai „Cuvîntului Liber”. Deși despre viața dumnealor ziarul nostru a scris mai rar, ei sint întotdeauna bucuroși cînd poștaşul le bate la poartă și le dă ziarul preferat. Le făgăduim că și noi le vom bate cîrînd, și mai des pe la poartă. Cu dragoste și gânduri bune. (Gh. I.N.)

● **APELURI.** Din Valea Jiului se solicită ca, lunar, Comisia județeană de diagnosticare și triaj pentru handicapații minori să se deplaseze de la Deva la Petroșani. Cererea este motivată

de numărul mare de copii cu handicap existenți în zonă, de faptul că sint familii care au și cîte doi minori în această situație, care nu pot fi transportați cu trenul, iar proprietarii de autoturisme pretind pentru un asemenea drum 20—25.000 lei. Sperăm ca apelurile să găsească înțelegerea necesară. (V.R.)

● **COZI LA PINE.** Ca la fiecare sfîrșit de săptămînă, și sîmbătă, 30 ianuarie a.c., s-au înregistrat cozi mari la pine. Cu deosebire la magazinele particulare, dar și la unele ale comerțului de stat. Lume multă și pine bună la brutăria de pe strada Oltuz (colț cu M. Eminescu), de asemenea la brutăria de la

parterul blocului 8, de pe bulevardul Decebal. Deci pine bună și la român și la turc. Dar se pare că cea mai bună e la... Neamț, pe DN 7, în apropierea autogării. Incercați... (D.G.)

● **PROCUREUR, VALENTIN NEAGU**

FLASH!

Probleme de interes major

La recenta ședință a Consiliului Județean Hunedoara, consilierii au ridicat unele probleme de interes major pentru viața economico-socială a locuitorilor județului. Iată, pe scurt, câteva din aspectele semnalate: ● prin captarea prafului de cărbune de la Termocentrală Paroșeni s-ar putea asigura folosirea acestuia în proporție de 30 la sută în materialele de construcție ● la Spitalul din Petrosani trebuie rezolvată neapărat în acest an problema încălzirii,

faptului că producția de cărbune s-a redus drastic ● turismul în județul nostru, ca și în întreaga țară de altfel, este de tip zdreanță, lipsind condițiile cele mai elementare de igienă ● îngrijorare mare în domeniul telecomunicațiilor, deoarece se intenționează desființarea actualelor direcții județene și formarea unor regionale, totul fiind dirijată de sus ● în ultima perioadă, în municipiul Deva au fost tăiate, de către indivizi neidentificați, racordurile telefonice la pes-

Preocupări ale consilierilor județeni

ria, situația de acum fiind disperată ● la farmaciile din Valea Jiului se fac cozi interminabile la medicamente, deși prețul acestora a crescut considerabil (deci se cere o mai bună aprovizionare — n.n.) ● s-a semnalat faptul că prin școlile din Deva, Petrosani și din alte localități circula tot felul de vagabonzi care-i terorizează și-i jefuiesc pe elevi, chiar și pe cadrele didactice, impunându-se măsuri operative și concrete de prindere a răufăcătorilor de către poliție ● în pădurile județului se face un adevărat jaf, iar la Simeria au fost tăiați mai mulți tei pentru a alunga ciurlele din localitate (!) ● apele curgătoare din Valea Jiului prezintă un grad ridicat de poluare, în ciuda

te 60° de blocuri ● în Valea Jiului densitatea telefonică este doar de 4 la sută (!) ● s-au dat autorizații de funcționare în apropierea S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara pentru patru firme particulare, ceea ce explică furturile nestăvilit de metal din combinat, iar la halda de zgură oamenii de culoare au pus stăpânire pe activitatea de recuperare ● există insuficiență grijă față de protecția solului, a monumentelor istorice și a mediului inconjurător ● este nevoie să fie promovate urgent legi în Parlament în această privință, iar cele existente să fie aplicate cu consecvență în fiecare domeniu de activitate.

NICOLAE TIRCOB

CĂRȚI ȘI CITITORI

În bibliotecă intră, cu adevărat, doar cine simte gustul lecturii, al frumosului artistic exprimat prin actul de creație, cel care doarește neapărat o informație. Dna bibliotecar Florica Băgăianu de la Clubul sindicatelor din Petriș a dorit să accentueze că, dacă, cu puținți ani în urmă, lumea venea la bibliotecă, uneori „adusă de val”, acum intră doar cei care doresc să citească. Dacă înainte, cifra cititorilor era voit umflată pentru că trebuia raportată undeva, acum cifra este reală. Și totuși, aceasta este impresionantă — 2700 cititori care au solicitat 7213 cărți, în cazul cunoscutului centru minier al Văii Jiului. Zilnic, 30—40 de oameni intră în instituție

pentru a solicita o carte. Se citește mai ales acum, când procurarea unei cărți din librărie este dificilă datorită prețurilor la care s-a ajuns. Se citește cărți din biblioteca publică pentru că este mult mai comod pentru propriul buzunar să împrumuți o carte pe care apoi să o restituți spre a fi lecturată și de alții. Sînt și cititori care nu restituie la timp cărțile, sau fac chiar piraterie pentru a-și „îmbogăți” propria bibliotecă. În cadrul bibliotecii Petriș se organizează acțiuni cu cartea. Nici nu e posibil să stai cu mina în sîn într-o astfel de instituție când o țară întreagă îl comemorează cu respect pe poetul național Mihai Eminescu sau aniversază

Unirea Principatelor Române. Sigur, sînt și acțiuni de popularizare a cărții nou intrate în fondul de bază al bibliotecii (prezentări, „Vitrina cu noutăți editoriale” ș.a.). Sînt acțiuni organizate în colaborare cu școala pe baza nevoilor de lectură indicate de programa de învățămînt sau acțiuni vizînd ridicarea nivelului de cunoștințe profesionale ale oamenilor, mai ales al celor ce lucrează în mînerit. Toate aceste acțiuni sînt în măsură să atragă un număr însemnat de oameni la lectură, sporindu-le zestrea de frumos atît de necesar vieții într-o perioadă dificilă generată de tranziția la economia de piață.

MINEL BODEA

(Numere din pag. 1)

Mercedesul și italienii (I)

de despre ce este vorba. Necazul este însă că fiind o oră destul de matinală, patronii nu s-au prea adunat pe la firme. Așa că vânzătorii nu se pot angaja în tranzacții de acest fel. Străbătuseră de acum mai bine de jumătate din oraș și erau dezamăgiți. Sînt pe cale să abandoneze afacerea, mai ales că la o unitate s-au creat suspiciuni legate de necunoașterea limbii române și a ofertei sub prețul pieței. Totuși, câteva alte încercări nu costă mare lucru. Dar se schimbă planul. Oferta va fi făcută doar de Daniel, mai cunoscutor într-ale românilor și

mai agil (dacă va fi nevoie de fugă), în timp ce signore Mario va aștepta în mașină, pregătit în orice moment să demareze.

Și iată-i ajunși la Barul Lido, primul loc unde falsul italian își încearcă singur norocul. Oferta este prezentată personalului unității. Se găsește chiar și o interpretă, româncă. Peregrina-se și ea prin Italia. Și uite așa, doi români vorbesc în România doar în italiană. Dialogul se înfiripă mai ales după ce „translatorul” garantează autenticitatea dolariilor. Falsi? Nici vorbă!

Doar i-au trecut atîtea bancnote de acest fel prin mînă. Acestea fiind spuse se trece la afaceri. Daniel plasează 100 de dolari. Preț: 33 000 de lei. Tot aici, un alt chelner își încearcă și el norocul. Oferă însă numai 30 000. Nu are mai mult. Înțelegerea se încheie pentru 31 000 de lei. Nu de altceva, dar „italianul” are nevoie urgentă de moneda românească. Satisfacție de ambele părți. Ciao, Ciao.

În zona pieței ofertantul de valută este pe cale de a realiza o nouă afacere cu 200 de dolari. Este întreruptă însă de

aparitia a două persoane suspecte. El nu are de unde să știe că de fapt erau doi bișnițari de valută care doreau să preia afacerea. Se ajunge și în piață, locul cel mai nimerit pentru asemenea tranzacții. Incepe treaba. De afaceri se arată interesat și un ofițer de poliție. Flerul îi spune că n-ar fi rău să afle identitatea „italianului”. Este refuzat. Gu greu însă se pornește spre piață. Ei bine, aici începe o lecție despre drepturile omului și alte drepturi. Numai în limba italiană, evident. În acest timp, un Mercedes ultimul tip, aflat în zona pieței, demarează în tromba.

Intr-o discuție cu domnii Ioan Gabroveanu — viceprimar și Siminic Botea — secretar al Consiliului local Hațeg, pe tema modului cum a fost condusă în acest oraș închirierea spațiilor proprietate a statului către societățile comerciale cu capital privat, aflăm câteva realități care obligă la meditație pe cu totul alte planuri.

Și aici ca și în alte părți, privatizarea s-a desfășurat, la început, imediat după intrarea în vigoare a Decretului — lege 54/1990, haotic. A părăsiseră în oraș un număr însemnat de crîșme. Autoritățile locale de la vremea respectivă au sesizat anomalia și au stopat-o. Astăzi se întîmplă cam prin a doua jumătate a anului 1990.

Inchirierile de spații proprietate de stat către particulari — ne spunea domnul Gabroveanu — nu s-au mai făcut decît sub directa supraveghere.

tivității de care avea realment nevoie orașul. Avem de a face aici cu un mod unitar și destul de judicios de a conduce o acțiune care în alte

dea o altă alcătuire echipei. Oamenii politici care se manifestă la Hațeg însă au crezut în utilitatea ideii de echipă. Au crezut și în mai '90 și în februarie '92 și e bine că au crezut.

Alegerile din februarie 1992 au creat tuturor comunelor, orașelor și municipiilor premisa de a avea în fruntea lor, cel puțin 4 ani, asemenea echipe. Cît de mult contează în viața unei localități o echipă unitară în orice acțiune, asta își dă seama oricine. Și echipa poate funcționa chiar pe deasupra apartenenței politice — dacă membrii săi sînt conduși în viața de cinste, corectitudine, de respect față de lege și de oameni.

ION CIOCLEI

ECHIPA

re a primăriei, cu respectarea destinațiilor avute anterior.

Alte spații — afirma dl Botea — au fost proprietate a R.A.G.C.L. și n-au avut destinație de spații comerciale sau de servicii. Și în acest caz consiliul local a hotărît asupra folosinței, chiar dacă spațiul s-a licitat. La licitație au participat doar organizatorii de ac-

părți a umplut urbea de crîșme. La Hațeg însă poate că a fost și o întîmplare fericită, echipa de la primărie este aceeași de la revoluție. Este deci o echipă în adevăratul înțeles al cuvîntului, o echipă ai cărei membri acționează de aproape trei ani în aceeași direcție. Sigur, alegerile din mai 1990, cele din februarie 1992, puteau să

Oamenii iubesc pămîntul și animalele

— Știu ce vreți să mă întrebați: cum stăm cu aplicarea prevederilor Legii fondului funciar? Vă răspund neîntrebat: La Boșorod pămîntul este împărțit oamenilor în procent de peste 65 la sută, la Chitid — 75 la sută. În rest este bine, că nu am avut alte ceapeuri.

— Noi zicem că este un lucru bun. Poate ne spuneți și cum ați reușit? Cu pășunile, cu pădurile...

— Consiliul local comunal, membrii comisiei locale au acționat în fiecare sat. Hotarul a fost bătut cu piciorul, cu aparatele de măsurat în spate. Ne-am ajutat singuri, că specialiști nu au venit. Nici topografi, nici...

— Dar specialiștii din comună?

— Dnii ing. Adam Mihailă și Titus Draia, amîndoi agronomi de mare valoare, medicul veterinar, cu cei patru tehnicieni veterinari, toți patru localnici, se ocupă de soarta agriculturii și sectorului de animale. Concret: Asociația pe care o coordonează dl ing. Adam Mihailă și dl ing. Titus Draia aduce multe beneficii comunei: îngrășăminte chimice, sîmînță de grâu, lucernă, trifoi, orz, legume... Dumnealor au asigurat pentru asociații tot ce le trebuie...

— De primar, sinteți un om tînăr, fiu al satului. Dar agricultura comunei Boșorod nu se mai poate face ca pe vremea copilăriei noastre, cu două vaci betege care trăgeau la un jug amarit...

— Nu. Din capul locului, nu. Oamenii Boșorodului

iubesc pămîntul, cei din satele de munte sînt renumiți crescători de animale. Hotarele comunei sînt arate și însămînțate. Cu orz, cu grâu... Lucrări făcute mecanizat.

De vorbă cu dl IONEL CACUCI, primarul comunei Boșorod

— Dar Boșorodul este și rezervor de lapte, carne, lînă...

— De peste trei ani nu s-a mai ridicat lînă de la crescătorii de oi din satele de munte din componența comunei Boșorod — Bobaia, Luncani, Cioclovina, Ursici, Alun, Tîrsa, Prihodiște.

— Ce fac gospodarii cu lînă, cu laptele?

— Lînă o țin în poduri, o strică molile. Laptele îl fac brînză, caș, unt. Îl vind cum pot... Mai due lapte și pe la oraș — la Călan, Hunedoara...

— În privința privatizării care este situația la zi în Boșorod?

— Nu am înființat numai crîșme, așa cum s-a făcut în general. Avem gater, moară. Întreprinzătorii ca Emil Cacuci, Ioan Stoicoi, Tiberiu Cacuci și alții, sînt oameni care vin zilnic în ajutorul sătenilor lor, în cele mai diferite treburi și cerințe de fiecare zi. Să rețineți că sătenii din satele Boșorodului iubesc aceste meleaguri care se cheamă pămînt străbun. Altă iubire nu au decît să-l înflorească zi de zi. Eu am început, eu vă rog să mă lăsați să închei în numele tuturor sătenilor din Boșorod: Vom avea o companie de primăvară (de multe primăveri) bună. Oamenii noștri iubesc pămîntul. Pămîntul îi iubeste pe ei, pe cei harnici...

Au consențat Gh.I. NEGREA, TRAIAN BONDOR

PROTEST

Sindicatul Liber Independent al Agricultorilor Particulari din județul Hunedoara este informat de către Nucleul Sindical din comuna Certeju de Sus că Societatea Comercială „Coratrans” S.A. Deva a hotărît să suspende cursele de autobuz pe traseele cu drumuri necorespunzătoare pentru autobuzele Ikarus din dotare. Această decizie a generat deja o stare de tensiune nedorită.

Am înțeles că tratativele pe cale administrativă întreprinse de Primăria comunei nu au soluționat diferendul. Sindicatul este îndreptățit — prin prevederile Statutului propriu, cap. 6, al. 7, să intervină pentru dezamorsarea situației conflictuale.

În acest temei, apreciem că S.C. „Coratrans” S.A. Deva are obligația ca, așa cum a importat autobuze pentru traseele cu drumuri asfaltate, tot așa să asigure și pentru drumurile neasfaltate mijloacele auto corespunzătoare. Reiterăm că privatizarea transportului public obligă la o mai bună deservire a clientelei și nu la reducerea traseelor existente.

Recomandăm membrilor de sindicat să se abțină de la acțiuni de protest neorganizate. Acestea vor fi hotărîte legal, în funcție de răspunsul Societății Comerciale „Coratrans” S.A. Deva.

Lider sindical, Ing. PETRU MĂRZA

CONCURS „NU ȘTIM, NE INFORMĂM, ȘTIM!”

La Școala Generală Nr. 1 Deva (clasa a VI-a A) a avut loc un concurs vizînd deprinderea elevilor, cunoașterea și utilizarea de către aceștia a instrumentelor și surselor de informare. Întrecerea a stabilit echipajul câștigător care se va confrunta într-o întrecere viitoare cu echipajul similar de la Liceul cu Program Sportiv Deva. Manifestarea a fost organizată de Secția de copii, Sectorul de Informare al Bibliotecii Județene și dirigintele clasei (dna Guga) de la Școala Generală Nr. 1 Deva. (M.B.)



Fiecare, după posibilități ...

Pregătirile fotbalistilor sînt în toi. Începînd de la divizionarele A - Corvinul Hunedoara și Jiul Petroșani - pînă la ultima clasată din Divizia C, faza județeană, toate echipele de fotbal se află în plin proces de "încărcare" a bateriilor cu energia atât de necesară pentru returul campionatului 1992-1993. Însă, fiecare echipă o face după posibilitățile financiare. Fiindcă, cu prețurile de acum, puține formații reușesc să plece la pregătiri departe de casă, unde hotelul, masa costă bani grei. Ne bucură că atât Corvinul cit și Jiul reușesc să-și continue pregătirile la Bușteni și respectiv la Căciulata, ca și alte echipe - Mureșul Deva, Minerul Certej, de exemplu, au putut să beneficieze de condiții superioare de antrenament.

Iată, Minerul Certej, echipă ce s-a situat pe locul 5 în turul campionatului Diviziei C - faza județeană, a găsit resursele necesare unei pregătiri superioare, care nu o pot realiza multe formații de "B" și chiar de "A". Să fie vorba de speranța unei reveniri la lupta pentru titlu în retur? După cum ne relatează ing. Daniel Andreoache, președintele clubului sportiv Minerul Certej, nu poate fi vorba despre așa ceva. "Nu mai avem nici o șansă în acest an - ne-a precizat dumnealui. Însă ne gândim foarte serios pentru atacarea primului loc în viitoare ediție a campionatului. Știu, mulți vor zîmbi cînd vor afla gîndul nostru, fiindcă pare greu de crezut să trecem noi

în fruntea unor cunoscute formații din Deva, Orăștie, Brad, Hunedoara. Însă, noi ne bazăm pe antrenorul nostru Mircea Marian, și secundul său Nicolae Halga, pe profesionalismul și seriozitatea lor, pe echipa noastră care, sigur, trebuie să joace mult mai bine ca pînă acum.

PREGĂTIRILE PENTRU RETUR

Mai avem de partea noastră și publicul, care tare ar vrea să urmărească și la Certej echipe cu renume, cu prestigiu în fotbalul nostru. "Ați întărit lotul cu noi jucători, de la alte echipe?" "Pînă acum s-a făcut o singură "mişcare" în lot. A plecat Mărgearu la Venus Lugoj. Ne gândim să aducem 1-2 jucători - mijlocași - acolo unde se simte nevoia întăririi echipei. În rest,

dăm girul "vechilor" jucători și antrenorilor". "Ce pregătiri ați efectuat (pînă luni, 1 februarie) cînd lotul a plecat la Căciulata?" "Fotbalistii noștri s-au pregătit în sală - la Deva - dar și afară, pe teren, cu un accent deosebit pe pregătirea fizică. La Căciulata și la întoarcere, echipa va susține mai multe meciuri cu diferite echipe cu care se duc tratative".

Și echipele divizionare "B" din Valea Jiului beneficiază de condiții bune de pregătire folosind din plin posibilitățile ce le au - cabanele, unde, oricum, îi costă mai puțin ca în alte părți. Minerul Lupeni a urcat la cabana minei Lupeni - Straja, unde băieții se antrenează cu sirguintă și cu gîndul că pînă la sfîrșitul turului vor detrona pe Petrolul Stoina. Ceea ce nu e imposibil, dar nici ușor.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 31 IANUARIE

Ancona - Torino	0-1	2
Brescia - Napoli	2-1	1
Foggia - Milan	2-2	x
Genoa - Fiorentina	2-2	x
Inter - Udinese	2-2	x
Juventus - Cagliari	2-1	1
Lazio - Sampdoria	2-1	1
Parma - Atalanta	0-0	x
Pescara - Roma	1-1	x
F. Andria - Cosenza	0-0	x
Cesena - Venezia	2-2	x
Padova - Cremonese	1-1	x
Ternana - Lecce	0-1	2

FOND DE CÎȘTIGURI: 119 392 944 lei.

ROBERT COSMOC - LA MINERUL LUPENI

Din a doua jumătate a lunii ianuarie a.c. Robert Cosmoc este directorul tehnic al echipei de fotbal Minerul Lupeni, avînd ca antrenori în continuare pe P. Rus (principal) și Gh. Li-xandru (secund). După cum afirmă dl Mihai Basarab, președintele A.S. Minerul Lupeni, se dorește o puternică revenire a afirmării echipei, pentru a ajunge în fruntea clasamentului, adică să intre în lupta pentru promovare în Divizia A. (C.S.).

FOTBAL FEMININ

Singura echipă de fotbal feminin din județul nostru ce activează în Divizia B este Universitatea Petroșani, antrenată de soția Vișan. În acest an echipa și-a reluat pregătirile chiar de la începutul lunii ianuarie, fiind hotărîtă să obțină un loc cît mai bun în actualul campionat. Pînă acum nici o noutate în lotul celor 18 jucătoare. (S.C.)

TENIS DE CIMP

La Hunedoara s-a desfășurat un interesant și atractiv concurs de tenis de cimp, pe categorii de vîrstă. Elevii cunoscutului antrenor Mircea Roșu au luat cele mai bune locuri și... premii. La categoria 8-11 ani, Simona Dobrota (antrenată de dl Mircea Roșu) s-a clasat prima. Premiul: 5000 lei. Pe următoarele locuri au venit Cristina și Laura Cristea, Lucian Ionescu, Ovidiu Bolog. Cu premiile respective.

Participantii au fost din Deva, Hunedoara, Timișoara, Oradea, Arad, Cugir. Tuturor le dorim rachetă și mină de... "aur". (G.N.)

CĂTUȚI - ANTRENOR CU DIPLOMĂ

Printre cei 50 de viitori antrenori ce au absolvit de curînd un curs de specialitate cu o durată de doi ani se află și Constantin Cătuți, antrenor al echipei din Divizia C, Pîrîngul Lonea, singurul reprezentant al județului nostru din această serie la școala de antrenori. Posesor al carnetului, după examenul de diplomă susținut la încheierea școlii de antrenori, tînarul antrenor va continua activitatea sa de descoperire și afirmare a noi fotbalisti în Valea Jiului. (C.S.)

CURS DE ARBITRI

Comisia locală de arbitri de fotbal din Simeria organizează un curs pentru pregătirea arbitrilor de fotbal în perioada 1 martie - 1 iunie 1993. Se pot înscrie băieții și fetele cu vîrsta cuprinsă între 16-26 ani. Depunerea cererilor și informații suplimentare se pot face la Comisia locală de arbitri din Simeria, pînă la data de 22 februarie 1993, telefoane: 660650 și 661788. (S.C.)

Rubrică realizată de SABIN CERBU

JUDO ETAPA JUDEȚEANĂ A CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI

În sala C.S.S. Deva, 80 de tineri "judoka" s-au aliniat sîmbătă, 30 ianuarie, la startul întrecerilor județene din cadrul Campionatului republican al juniorilor I și II, a doua competiție oficială de judo din acest an. Întîlnirile au fost viu disputate, iar în final au fost desemnați campioni județeni pe anul 1993. Merită să subliniem buna impresie pe care au lăsat-o "judoka" de la C.S.S. Deva, Mecanica Orăștie, Jiul Petrila și Secția Hațeg a C.S.S. Deva, sportivi care, bine instruiți, vor încerca să aperse tradiția și prestigiul judoului hunedorean la etapa de zonă din 5-7 martie a.c.

Cîștigătorilor le-au fost acordate premii de către Oficiul Județean Sport, la finalul unui concurs competitiv în care putem remarca și arbitrajul prestat în cele peste 50 de întîlniri care au condus la următorii campioni județeni, pe categorii de vîrstă și greutate:

La juniorii II: categoria 45 kg: Balasz Cristian - C.S.S. Deva; 50 kg: Sorin Topor - C.S.S. Deva; 55 kg: Adrian Hărăstășan - C.S.S. Deva; 60 kg: Roland Kreibik - C.S.S. Deva; 65 kg: Cornelius Serghie - C.S.S. Deva; 71 kg: Dan Sicoe - C.S.S. Deva; +78 kg: Adonis Brai - C.S.S. Deva.

La juniorii I: categoria 55 kg: Adrian Paraschiv - C.S.S. Deva; 60 kg: Alin Andrioni - secția Hațeg a C.S.S. Deva; 65 kg: Petru Achim - Mecanica Orăștie; 71 kg: Codruț Cordea - Jiul Petrila; 78 kg: Claudiu Stănilă - C.S.S. Deva; 86 kg: Dan Fălăitar - secția Hațeg a C.S.S. Deva.

Se cuvine menționată detașarea valorică a sportivilor "judoka" de la C.S.S. Deva, precum și omogenitatea și perspectiva echipei Mecanica Orăștie, secție ce trebuie să se bucure în viitor de un sprijin mai mare, lucru de altfel valabil pentru toate secțiile sportive din județ care au obligativitatea să pună un accent mai mare pe valorificarea profesionistă a potențialului sportiv existent.

MIRCEA SIRBU

Fostul boxer de performanță Ioan Benea (este posesorul a două locuri doi în campionatul național de box) este unul dintre antrenorii cu continuă căutare pentru descoperirea celor talenți, atragerea lor la antrenamente și apoi cu dragoste și sirguintă se ocupă de creșterea lor. Boxul este unul dintre sporturile grele care cere pe lîngă multă forță și o deosebită stăpînire de sine, multă înțelegere din partea părinților. Fiindcă sursa noii performanțe de boxeri o constituie școlile. Și tînarul antrenor este mereu prezent prin școlile din Deva de unde selectează pe cei dotați pentru box. În prezent în ca-

ȘI BOXUL CÎȘTIGA TEREN LA DEVA

drul Asociației sportive "MINEXFOR" are în pregătire 20 de elevi la juniori I (între 14-16 ani) și juniori II (între 16-18 ani), precum și o grupă de 18 copii din clasele V-VIII.

În aceste zile se lucrează intens, după amiază, cu juniorii și grupa de copii. Juniorii I și II se vor afla cit de curînd în fața Campionatelor Naționale pentru cele două categorii de vîrstă (faza județeană) ce vor avea loc între 20-21 martie în Sala "Constructorul" din Hunedoara, după care urmează etapa de zonă ce se va desfășura la Tg. Jiu în perioada 9-15 aprilie și apoi finala pe țară, la Constanța, între 10-19 mai. "Dacă existăm ca secție de box în cadrul A.S. "MINEXFOR" și ne putem desfășura în bune condiții pregătirile și participăm la competiții, totul datorăm numai conducerii S.C. MINEXFOR - ne declara antrenorul I. Benea. Ce bine ar fi ca și alți sponsori să întoarcă fața spre box! În anul trecut, de pildă, deși tînarul Toma Zgrîdea a obținut titlul de Campion Național la box la categoria "Pană", n-a primit din partea celor care ar fi putut să o facă nici un premiu, nici o atenție". Așa "încurajare" are boxul?

DACIA SERVICE DEVA
Comercializează în anul 1993 autoturisme din gama:

- DACIA 1310 TLX - BERLINA
- DACIA 1310 TLX - BREAK
- DACIA 1304 PIKUP
- ARO 243, 244, 320 și ARO 10
- OLTCIT CLUB 11 R, OLTCIT CLUB 11 și OLTCIT CLUB 11 RL.

Cei interesați sînt rugați să se adreseze la sediul unității, magazinul vinzării autoturisme.

De asemenea, DACIA SERVICE DEVA angajează 1 (un) contabil cu vechime minimă de 5 ani în domeniul financiar-contabil.

Angajarea se face conform reglementărilor în vigoare.

Relații la telefoanele: 618840; 625840; 625841 sau la sediul din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 261.

CONSILIUL LOCAL GEOAGIU A N U N Ț Ă

În conformitate cu Hotărîrea nr. 62/27. 11. 1992, Consiliul Local Geoagiu scoate la LICITAȚIE

în data de 18 februarie 1993, ora 12
● SALUBRIZAREA ȘI ÎNTREȚINEREA ZONELOR VERZI ALE COMUNEI GEOAGIU, (Geoagiu-Sat și Geoagiu-Băi).

Relații la sediul Consiliului Local Geoagiu, telefon 101.

LICITATIE

S.C. "Corvinul" S.A.

Hunedoara
sediul Hunedoara str. Moldovei pr.8

Scoate la licitație mijloace fixe amortizate integral.

Licitatia va avea loc incepînd cu 1 februarie 1993 la sediul societății în fiecare zi de joi între orele 11-15.

Lista mijloacelor fixe se află la sediul societății noastre unde poate fi consultată.

Taxa de participare la licitație de 5.000 lei și garanția de 10% din valoarea mijlocului fix se vor depune la caseria societății pînă în ziua tînerii licitației.

Informații suplimentare la telefon 71.23.16

REDUCERE

10-20% !

S.C. "Decebal" S.A. Deva

Anunțăm că începînd cu data de 1.02.1993 se reduc prețurile la preparate din carne cu 10-20%.

IMPORTANT !

În conformitate cu prevederile Decretului 471/1971, republicat prin Decretul 35/1988.

Toate societățile comerciale atît cele cu capital de stat cit și privat, au obligația de a vira pînă la 31 martie 1993 primele de asigurare prin efectul legii de răspundere civilă auto în contul ASIROM S.A. S u c u r s a l a Hunedoara Deva 40094011 deschis la BC Deva.

Mentionăm că primele de asigurare pentru fiecare autovehicul sînt următoarele:

-175 lei, pentru societățile cu capital de stat.

-550 lei, pentru societățile cu capital privat.

Pentru depășirea termenului de 31.03.1993, se calculează majorări de intîrziere.

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARE

● LA mulți ani pentru Daniel Popescu din partea părinților Dumitru și Mariana. (1334)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- VIND vederi 1914-1918. Tel. 615762. (1713)
- VIND orgă Casio 070 și orgă Korg M-1, motoretă Mobra. Tel. 771587. (1905)
- VIND o pereche bol, 6 ani, 30-40 oi, mînză 3 ani, gestantă 8 luni. Informații com. Balșa, sat Polana, nr. 84. (1688)
- VIND apartament 2 camere, Micro 15, etaj II. Tel. 613743. (1674)
- VIND convenabil casă în Simeria. Tel. 623409, după ora 18. (1709)
- SC U&B Trading SRL, cu sediul în Deva, str. M. Eminescu, nr. 48 B, vinde în gros un bogat sortiment de țigări Assos 325, LM 394, Kent 699, Monte Carlo 391, Parisienne 249, BT 177. Adaos comercial 5 la sută. Orar: luni - sim-bătă 9-17. (230)
- VIND casă cu grădina mare și anexe în comuna Vălișoara. Informații Deva, 624612, după ora 18. (1707)
- VIND moară completă cu două valțuri duble de 600, sită cu patru pasaje. Brad, tel. 650333, sau brutăria După Piatră. (2071)
- VIND Olteț puțin rulat. Informații tel. 096/437363 Timișoara, preț negociabil. (2077)
- VIND pui ciine corcitură Ciobănesc german, alsacian, 5 luni. Deva, Bejan, bl. 60/29. (2072)
- CUMPAR valută. Tel. 616961, după ora 15. (2078)
- VIND Lada 1200 S, tamponată. Tel. 614953. (2079)
- VIND televizor Top color, fără telecomandă, 165.000 lei. Tel. 624322, după ora 16. (2080)
- VIND Dacia 1300. Deva, tel. 620670. (2082)
- CUMPAR garsonieră sau apartament două camere, exclus Dacia, Micro 15. Tel. 612298, orele 18-21. (2083)
- VIND Dacia 1300. Deva, tel. 626350. (2084)
- VIND grău. Tel. 626872, după ora 18. (2089)
- VIND Citroen BX Diesel 1986. Tel. 614763. (2090)
- VIND taragot Stowaser și unud Sunda, din trandafir. Tel. 613651. (2093)
- VIND apartament 2 camere cu instalație gaz, sau schimb cu garsonieră confort I, în Orăștie, preț negociabil. Informații la tel. 642873. (2088)
- SC Aldexim SRL Cluj vinde în gros încălțăminte din piele, confecții, lenjerie pat și unelte agricole prin magazinul din Deva, str. Spitalului, nr. 17 și en detail prin magazinul Royal, bdul Decebal. (2092)
- VIND apartament 2 camere, str. Mureșului, nr. 12 (îngă patinoar). Informații 711775. (1336)
- VIND apartament 2 camere, zona Dunărea. Hunedoara, 715943, după ora 16. (1338)
- VIND apartament confort I, bdul Dacia, nr. 23, bl. G 1, ap. 75, et. 3, Hunedoara. Informații între orele 16-20. (1340)
- VIND congelator nou, capacitate 160 l. Relații tel.

716068, între orele 9-17. (1335)

● VIND program (dis-kete) contabilitate generală și analitică cu TVA, gestiunea stocurilor, cu instrucțiuni de utilizare. Relații tel. 095/711706. (1339)

● S.C. „Ardelean” vinde următoarele: frigider, mașini de spălat, mașini de cusut, detergent 280 lei, hirtle igienică 49 lei buc., încălțăminte, zahăr, margarină, apă minerală și alte produse. Informații și ofertă la magazinul „Ardelean”, str. Horia, nr. 172, telefon 618879. Cumpărăm sau închiriem apartament parter sau casă în toate orașele din țară. (1894)

PIERDERI

● PIERDUT carnet nr. 1143 instructor karate, pe numele Nistor Alexandru. Se declară nul. (2073)

● PIERDUT autorizație croitorie-desfacere nr. 5514, pe numele Vafa Ion, eliberată de Consiliul Hunedoara. Se declară nulă. (1333)

OFERTE DE SERVICII

● SC Prestserv Tani-geco SRL Deva execută următoarele lucrări instalații încălzire centrală, cazane pe gaz și carbune, instalații sanitare, confecții metalice. Relații la tel. 616772. (1673)

● FAMILIE tinăra, serioasă (fără copii), caută în Deva, apartament, cu persoană în vîrstă pentru îngrijire completă. Informații 620075. (1712)

● ELECTRICIAN autorizat execută instalații electrice mono și trifazice. Turdaș, 79. (1945)

● INSTRUCTOR autorizat predau curs rapid școală de șoferi amatori. Deva, tel. 621135. (1701)

● SNC Nedelicu angajează timplari. Deva, tel. 617550. (2081)

● FARMACIE VETERINARĂ PARTICULARĂ ÎN TEBEA. (1899)

● EXCURSIE în Ungaria în perioada 3-6 februarie 1993. Cost 6000 lei. Informații la tel. 624033. (2086)

● SC Premagran SRL cu sediul în Simeria, str. Biscaria, nr. 1, angajează bărbați pentru activități productive în domeniul prelucrării marmurii, între orele 14 și 15. (2101)

● POSESOR dubă Renault Diesel îmi ofer servicii. Tel. 717330. (2097)

● INCOTA Atlas Reisen Sibiu efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu - Deva - Brașov - Nurnberg - Hellbronn - Stuttgart, în datele de 3-10-17 februarie '93. Informații și înscrieri la tel. 618882, orele 16-21. (218)

DIVERSE

● NU vă stringeți comori pe pămînt unde le mîncă molii și rugina și unde le sapă și le fură hoții, ci stringeți-vă comori în cer unde nu le mîncă molii și rugina și unde hoții nu le sapă nici nu le fură. Pentru că unde este comoara voastră, acolo va fi și inima voastră. Matei 6, 19-21. Ascultă pe Iisus și fă cum a zis El. (1920)

INCHIRIERI

● OFER spre închiriere apartament zona pieței, M. hai Viteazu, bl. 9/7, sc. A, et. III, Deva. Tel. 617180, între 16-21 (marți). (2095)

● CAUT garsonieră sau apartament pentru închiriat. Tel. 615762. (1713)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere, proprietate, zona Progresului, cu două garsoniere, exclus Dacia și Micro 15. Tel. 614156. (2075)

● SCHIMB garsonieră proprietate cu apartament două camere, Deva, exclus Dacia și Micro 15, ofer 400-500 mii lei. Informații tel. 627636, după ora 10. (1706)

● SCHIMB apartament confort I, proprietate, cu garsonieră. Tel. 716062. (1337)

COMEMORĂRI

● CU multă durere în suflet a trecut un an de cînd iubitul nostru cumnat, unchi și ginere MARIN MEGEYRI ne-a părăsit pentru totdeauna. Nu te vom uita niciodată. Familia Ardelean. (1710)

● LA 1 februarie 1993, s-au împlinit șase luni de cînd scumpul nostru soț și tată



GRIGORE FRANTUZU din Brad ne-a părăsit pentru totdeauna într-un tragic accident, lăsându-ne nemîngiați pentru restul vieții. Soția Valeria și fiul Ovidiu. Dumnezeu să te odihnească în pace. (1689)

● COLEGII de serviciu din cadrul întreprinderii de Panificație Deva sînt alături de Camelia Itu, greu încercată prin pierderea tatălui drag, AUREL IGNĂTESCU, cel care ani în șir a participat alături de colectiv la fabricarea pinei cea de toate zilele pentru locuitorii orașului Deva. Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiii îndurerate. (2100)

● FAMILIA îndurerată anunță încetarea din viață în data de 31 ianuarie 1993 a bunului lor soț, tată și bunic

AUREL IGNĂTESCU în vîrstă de 77 ani. Înmemintarea va avea loc marți, 2 februarie 1993, ora 13, la cimitirul ortodox din Deva, str. M. Eminescu. (2076)

● CU aceeași durere în inimă amintim tuturor celor care l-au cunoscut pe MARIN MEGEYRI că în 2 februarie se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna. Marinică dragă, nu te vom uita niciodată. Familia Stambol. (1966)

● CU regret deplîng decesul celui care a fost

IOACHIM DUMITRESCU

epitrop, ctitor al Bisericii Ortodoxe din Școala. Înmemintarea astăzi, 2 februarie, ora 13. (2065)

● ASTĂZI, 2 februarie 1993, se împlinesc un an de tristețe amară de cînd soarta nemiloasă a răpît dintre noi pe minunatul nostru fiu, cel care a fost MARIN MEGEYRI la numai 30 ani, lăsînd în urma lui un gol în sufletele noastre pline de lacrimi și dor pe care nu-l va putea acoperi nimeni niciodată. Chipul tău va rămîne veșnic în sufletele noastre. Mama, tata și fratele Mihăiță. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. Dumnezeu să te ierte și să-ți fie țărîna ușoară, dragul nostru Marinică. Parastasul de pomenire în data de 6 februarie 1993, ora 12, la Cimitirul Bejan, Deva. (1966)

● A trecut un an deplină tristețe și durere de cînd ne-am despărțit pentru totdeauna de iubitul nostru soț și tată



MARIN MEGEYRI

a cărui amintire o vom purta mereu vie în sufletele noastre. Nimeni și nimic nu te va putea înlocui vreodată, Mărinică dragă. Soția Gabi și fiica Loredana. (1966)

DECESE

● CADRELE de la Inspectoratul de Poliție al județului Hunedoara exprimă sincere condoleanțe la dispariția neașteptată a lt. col. dr.

VALERIE HERȚESCU,

medicul șef al Inspectoratului. Înmemintarea - miercuri, 3 februarie, ora 13, la Cimitirul Bejan - Deva. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (1462)

● FIUL, nora, nepotul, cuscii familiile Sîrbu și Morea anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celui care a fost dragul lor

MORARU TRAIAN în vîrstă de 57 ani. Înmemintarea - miercuri, 3 februarie, ora 14, la Casa mortuară Deva. Vei rămîne veșnic în amintirea noastră! (1461)

APLI-SOFT srl Deva
b-dul Decebal, bl. 8 (îngă piața)
tel. 614485

ANGAJEAZA prin concurs

Operator (oare) aparatură electronică

Condiții obligatorii:
- fără înaltă vîrstă maximă: 25 ani
- domiciliul în Deva
- simț artistic (eventual Școala de Artă)

Alte condiții preferabile:
- inițiat în utilizarea PC-urilor și XEROX-urilor
- tatăl în dactilografie

Informații și depuneri de cereri la sediul firmei pînă în data de 05.02.1993

S.C. „POLIDAVA” S.A. DEVA

Organizează concurs în data de 24 februarie pentru ocuparea postului de

● MECANIC ȘEF

Condiții:

- studii superioare de specialitate

- vechime minimă în domeniu 5 ani

Informații la sediul societății din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 257. Telefoane: 629712 și 621750.

Odată cu finalizarea parțială a unor spații de producție din investiția nouă

S.C. NAGHI & ZSOC

Pune la dispoziție următoarele locuri de muncă:

● 10 locuri de muncă croitori

● 1 șofer profesionist pentru cursă internă și internațională

● director general, experiență minimum 5 ani în funcție

● contabil șef

● inspector personal experiență minimum 5 ani în specialitate.

Relații la sediul firmei, din str. M. Viteazu, nr. 112 sau telefon 616190.

R.A.G.C.L. DEVA

Roagă pe toți cei care au depus sume de bani la C.E.C. Deva reprezentînd avans pentru cumpărarea de locuință proprietate personală să se prezinte la Sediul R.A.G.C.L. Deva, str. Libertății nr. 6, pînă la data de 15. 2. 1993, cu chitanțele din care rezultă suma depusă la C.E.C. în vederea definitivării contractelor de vânzare-cumpărare. (57)

AGENȚIA DE TURISM „SARMIS” SA DEVA

Organizează excursii:

● Polonia - Varșovia - plecare în fiecare luni. Preț 13 700+20 DM.

● Ungaria - luni - vineri. Preț 5750 lei.

● Germania - transport persoane: Nurnberg - Stuttgart, în fiecare vineri.

● Egipt - croazieră pe Nil, obiective turistice cu vizitarea piramidelor. Preț 230 000 lei.

Intermediază obținerea de vize turistice pe bază de invitație (chemare) pentru Franța, Italia, SUA, Canada, Grecia.

Procură bilete de avion dus-întors cu plata în lei sau valută pentru orice destinație externă. (59)

SC SARMISMOB SA DEVA

Închiriază zilnic AUTOMACARA tip AMT 12,5 tone pentru diferite lucrări de încărcă-descărcări contracost. Informații suplimentare la telefoane: 627900 și 627869. (232)